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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 
 
OGGETTO: Linee di indirizzo per formazione variante generale al Piano Regolatore 

Generale Comunale. 
 
 
 
L’anno     duemiladiciotto    addì   03   del  mese di Settembre alle ore 15,00 convocata 
nei modi prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle adunanze nelle 
persone dei signori: 

 
 
 
  Presenti Assenti 

PAGLINO PAOLO Sindaco X  

ROSSI SILVIO Vicesindaco X  

ZANI MARILENA Assessore - X 
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Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco BRERA. 

 
Il signor Paolo Paglino, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatata 
la legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

 
 

 



Oggetto: Linee di indirizzo per formazione variante generale al Piano Regolatore Generale 

Comunale. 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 18 in data 12.7.2018 con la quale è stato 

approvato il DUP- Documento Unico di Programmazione presentato al Consiglio dalla Giunta 

comunale per il triennio 2109-2021. 

Dato atto che nell’ambito del documento programmatico citato, si prevede di dare avvio alla 

formazione di una variante generale al P.R.G.C. in alternativa alla variante strutturale in corso di 

predisposizione che, a decorrere dal  3.8.2015, in seguito alla prima riunione della conferenza di 

pianificazione, è stato segnalato dalla Regione Piemonte quale strumento non adeguato per recepire 

tutti gli aspetti di panificazione urbanistica previsti dalla normativa. 

Ravvisata la necessità di fornire linee di indirizzo alla responsabile dell’ ufficio tecnico  al fine di 

dare seguito   a quanto previsto dal citato documento programmatico. 

Dato atto che trattandosi di mero atto di indirizzo non sussiste la necessità di alcun parere ai sensi 

dell’art. 49 del D. Lgs n. 267/2000. 

Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano 

 

DELIBERA 

 

Di fornire apposite linee di indirizzo al responsabile dell’ ufficio tecnico  affinché proceda senza 

indugio ad individuare libero professionista da incaricare per la formazione della variante generale 

al Piano Regolatore Generale Comunale al fine di dare attuazione alle  scelte di programmazione 

previste dal DUP approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 18 in data 12.7.2018. 

Di stabilire che l’incarico al professionista individuato dovrà essere corredato di specifico 

disciplinare  che presti particolare cura agli aspetti connessi alle prestazioni professionali da fornire, 

con riferimento puntuale  ai contenuti delle prestazioni stesse, alle tempistiche, alle modalità di 

pagamento ed alle eventuali sanzioni.   

 

 



Letto approvato e sottoscritto 

IL SINDACO 
F.to Paglino Dott. Paolo 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
 

Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 11/09/2018 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 11/09/2018 

IL MESSO 
F.to Maria Pedalino 

 


